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EKOQNHZEIZ

ZnTnya 1o

3TIC EpWTHOEIC 1-4 va ypAWETE OTO TETPAdIO 0ag Tov @
OinAa To ypAupa nou avTioToIXEl OTn owaoTn andvmcrmﬁ}

o

N

a. TNG OPHNG
B. Tou QopTiou @ ?

1. O npwtog kavovag Tou Kirchhoff givar anoteXe

Y. TNG EVEPYEIAG

6. TnG padag
(Movadeg 4)

2. H «i1dikn avTioTaon &vog psTa)\)u% my%:

. €ival ave&apTnTn ano To
. e€apTaTal ano Tn OIaTouN

. au&avel pe Tnv avéno
. €ival avaioyn e TOZ@

%;ém@i%mopévnq MNXAaVIKNG TAaAGvTwong HE
€

o<Wwoa

(Movadeg 4)

3. Aiverar OoTI TO N
anoofeon unod T

G eEwTepIKNG nePIodIKNG duvaung eival
UxvoTNTa TNG OUvapng, To MAATOG TNG

Y. TETpaAQCIaoTEi
3. napdpéivel To
Y (Movadeg 4)

4. H nepiodog AvTwong evog anAol eKKPEUOUG, OTAV N YWVia EKTPONNG
¢ K SpUPO gival HIkpoTEPO Twv 3°:

4¢ETAl, AV TO UNKOC TOU VAUATOG TETPANAACIACTEI
al anod Tn ywvia ekTponng anod Tnv Katakopugpo

a
B
Y- (»:E%pi\&&
8, 0ev€EapTaTal ano Tnv enITaxuvon Tng BapuTnTag
% (Movadeg 4)

5 pAWETE OTO TETPADIO 0AG TA YpAUPATA TNG oTAANG A Kal dinAa o kGBe
appa Tov apiBud Tng oTNANG B nou avTioTolxel oTn owaoTr NpoTaon.
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KUkAwpa evaAAaooopevou peluaTog TpopodoTeiTal He TAoN TNG HOPPNG

V = Vgonuowt, énou Vo To NAATOG KAl W N KUKAIKA ouxvoTNTa TNG TAONG. %&

A B
d. 2 KUKAWPa Pe 1. n évraon nponyeiTal Tng TaGoNG
1daviko nnvio L kaTa ywvia n/2. x
B. Z& kUKAWWA pe 2. n &vTaon nponysitalr TNG Taong
nukvwTn C KaTa ywvia pikpdTepn Tou /2.
Y. 2€ KUKAWPa pE 3. Ta peyedn Taon Kai éwér%iva )
avtiotaon R oupeaoika.
4. n évraon kabuaoTep Tc'1 -
KaTda ywvia n/2. & gi

\% .
Q@ (Movadeg 9)
ZnTnua 2o @ é y
A. H 0iataén Tou napakdTw oxhua@ano i and nnyr ue

NAeKTpeYEPTIKN dUvaun E kal avtioTraon
r = 0, aunepoueTpo A pe avtiotaon Ra kai B Tpo V pe avtioraon Ry.
H peTpolpevn Tign TnG avTtioTraon ario TIG € €1C TOU BOATOUETpPOU Kal

TOU auNEPOPETPOU €ival HEYAAUTEQN\N HIKQPOTEPN and TNV NPayudaTikn TIHN.
Na dIKaloAOYHOETE TNV andwzﬁ)%q. é\ﬂ

A
o e

q (Movadec 10)
B. >U eAatnpiov-alac ekTeAei anAn apupovikn TaAdvTwon o Asio

opil €nifdedo Pe NAATOC Xg Kal €§iowaon anoudkpuvong X = Xo NHwt.

>€ NoIEC a%ﬂvomq and Tn B£on 10opponiag n KIvNTIKR €VEPYEIA TOU
TaAQVTWTF ion pe Tn Ouvapikn evépyeld Tou; Na ekppacTouv ol
anopakpEu gav ouvapTnon Tou Xg.

(Movadecg 10)
r. zvo I0QWVIKOUG NMopunoug XpnoIPdonoloUUE anonvikTika nnvia, yia va

€ PWOOUWE TaA peuhata  NoAU  uwnAfg  ouxvotnTag. Na
OIRGNOAOYNOETE NWG ENITUYXAVETAI AUTO.

&
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(Movadeg 5)




ZnTnua 3o 2
>e KUKAwPA €vaAAQOOOUEVOU peUPATOC Nou nepiexel povo €va nnvio
katavaAwvetal 1oxuc 600 W. To kUKAwpa TpogodoTeital ano Taon T
HOPPNG:

V =2004/6np1000 ¢

kal diapgeTal anod pela €vTaong TNG HoOpPNG: \
= Ionu(lOOO t %) E ©%

; ovadeg 6)

B. H wpikr avrtioTaon Tou nnviou. ) z
AN / (Movadec 6)

Y. O OuVTEAEOTNG AUTENAYWYNG TOU NNVio @
@ (Movadeg 6)

8. H xwpnTikdOTNTA TOU MUKVWTR MNQU MpPENEl @vés@ai os oeipd UE TO
KUKAWWPA, WOTE 0 CUVTEAECTNG 10X vd AaBel €yloTNn TIKA TOU.

(Movadeg 7)
AivovTar: \ %7
oy V3 w1
6 2 "6 2 @

ZnATnya 40

To napakdatw oxnua o ei éL'JO akopupa olpuaTta Peyalou pnkoug Ax Kai
Iy apeAnTéag wuikn aon@‘dma Toug A kal I ouvdgovTal apyika, Ue
Tn BonBeia PeTayw € nnyn, Tng onoiac n HEA sivai E; = 10 V
Kdl N €0WTEPIKN T vﬂo%ival r = 2Q. H diaraén PBpiokeTal péoa o€
0pI1fOVTIO OUOYEV g€yvnyiko nedio, kabeto oTo eninedo nou oxnuarifouv Td
napaiinia ot AX % EuBUypappog aywyog AZ palag m = 0,1kg,
MAKoug L = 2 avTioTd

Na unoAoyioTei: @3
a. H evepyog TIun TNG £vTaong Tou peUPaAToG. g

2l

i

R = 8Q pnopei va oAioBaivel xwpic TPIBEC Ke Ta
AaKkpa Tou (@a(pn HE Ta KATAKOPUPA oUppaTa Ax kal Iy,

Q.

&
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@?

$
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(Movadeg 5)

A. Av 0 aywyog apXIka 100pponei, Xwpic va ou@mi%unomwwei:
A1l. H £vTaon Tou pelaTog Nou Tov él@
A2. To PETPO TNG €VTAONG TOU Uay, ou nz—:
@5 (Movadeg 5)

B. >Tn ouvéxela, e Tn Bonbeia %ﬂ\(@ anoouvogeTal n nnyn E; kai
OuVvOEETal akaplaia n nnyn EA Kal ECWTEPIKN avTioTaon r =
2Q. O aywyog apyilel va Kkiv
B1. Moio €ival To siéog//w%mvn aywyouU; Na JIkaloAoynoeTe TNV

andvTnon odg.
(Movadeg 7)

o i

B2. Oswpoupe é& Koquppdva gival TEToI0, WOTE 0 Aywyog AZ
anokTa opgakr FaxUThTa;—X

n wpic va OlaKONTETAlI N €NA@n TOU HE TA
oUupuara 1T
. Voyé

unoAoyioste Tnv oplakn TaxUuTnTa nou B6a

(Movadeg 8)

Texvikr EneEepyaoia: Keystone



ANMANTHZEIZ

| Gy
Zimpa 10 @

1. O npwTtog kavovag Tou Kirchhoff ek@palel 6T1 600 @OPTiO npooé%

oTov KOUBo A oTn povada Tou Xpovou, TOoo Kal anopakpuveral an’
Apa owoTr anavrnon eival n B. %

2. Ta Tnv €10IKN avTioTaon IoXUEel: pg = po (1 + ab), c')nou@@ @
Pe = N TIMN TNG €10IKNG avTioTaong otoug 8 °C, @

Po = N TIMN TNG €10IkNG avTioTaong otoug 0 °C,
a = 0 BepPUIKOC OUVTEAEDTNG TNG avTioTaong Kal

8 = n Bepuokpaacia.
AnAadn 6co au&averal n Bepuokpaaia, Téog> Tay’n €Ik avrioTraon
[ @ \7
a

Tou peTaAAikoU aywyoU. Apa owaTn anavrn

3. A@oU To NAATOC TNG €€avaykaouevng W q T ongG pe anodofeon

gival pe€yioto, TOTE 6a €XOUUE TO IVOUEVO uvToviguoU. 'OTav
dinAacidooupe Aoinov Tn ouxvoTnTa TN T neplodikng duvaung,
To NAGTOG TNG TaAdvTwong Ba peiwdei. Enopé WOoTN andvrnon eivar n

B. | Qg%

4. H nepiodog TNG TAAGVTWONG €V %&ou gUoUG, OTAV N YywVia EKTPONNG
anod Tnv KaTakopu@o eival w@pn an IVETaI ano Tn oxeon:

@ﬂ

onou:

n= 3,14, é%f
¢ =pRKog Tou vAu %&J

g = emTaxuvon &@ .

MapaTnpoUpe, 0T gV T@l%oq TOU VAUATOG TETpanAaciacTei, n nepiodog
TNG TAAGVTWONG TOU ekKpePoUC Ba eival ion e:

4

'= E:.\f;

5.
a. e kUK aAAaooopevou peupaTtog Pe 10avikd nnvio L n €vraon Tou
pelaTog Tal and Tn oxéon:

T
I, =1 ot-—
x L Lon”( 2j
A%@? n €vraon kabuaoTepei TNG TGoNng KaTd ywvia n/2. Suvenwg: a — 4.

BKL’JK)\wpa evaAA\aoodpevou pelpaTog pe nukvwth C n €vracn Tou

paTtog diveral and Tn oxeon:

~
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I. = Iconu((ot+gJ
AnAadn n €vracn nponyeital Tng Tdong KaTd ywvia n/2. Zuvenwg: B - 1. %

Y. 2& KUKAwpa evaAllaocodpevou pelpaTtog Pe avriotaon R n éwaon%
pelpaTog BiveTal ano Tn oxeon: \

I =Inpwt
AnAadn n €vtaon kai n Taon €ival cupgpaoika ueyéGn@@g@bq:@.
ZiTnua 20 é
A. H npaypaTtikn TigfA TNG avTiotaong R, 6iVETa|<>a@ox%

lla r=>0
r_:i_ K
In
—»
STATIT
I'u'ﬁ ‘_“;kz ‘1-|,.'r-|_. e e
V)

@\ @%VW»R (1)
onou: <\
Vg = n di1aQ va J oTa GKpa TNG AyvwaoTng avtioTaong Kail
I =n vt U pel nou diappEel TNV avTioTaon.

3TO KU Ha Teu, _OoXAHATog, To POATOUETPO METPAEl MNPAYHATIKA TN
dlapopé vayl a akpa TnG ayvworng avriotaong. Av Vy gival n
évée@u BoATopETPOU, Ba 1oxUEl: Vy = VR.
'Opw ay OUETPO Ae PeTPdel akpIBwg To pelpa nou Ba nepaocel anod
TNV avTioTaary,~aeoU, Onw¢ @aiveralr andé To OxNUd, €va HEPOG Tou
peUATOG €paoel and To PoAToueTpo. Av I, eivar n €vdeliEn Tou
apnepd 7 0a 1oxvel: Ig.< Ia.
H pe n TIPN TG avTtiotaong R, diveral and Tn oxéon:
AN R, = V/Ia (2)
@iﬂnq TN oxéon (1) wc npog Vg NpokunTer: Vg = Rplg.

@ ovTag Tn oxéon (2) wg npog Vy npokuntel: Vy = RyIa.

| ==&
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Eneidn Vy = Vg, NpokUNTE!: 2
RnIR.= R“IA.i R,—,= Rp(IA /IR)

'Opwg Ig.< Ia., 0noTE Ry > Ry. AnAadr) n PETPOUMEVN TIMA TNG avﬂomi@q@

gival yIkpoTEPN and Tn NpayudTikn TIPA TNG avTioTaongc.

B. H oAikn evépyeia Tou ocuoThuaTtog ehaTtnpiou-palag os onoméﬁnc@j

diveTal and Tn oxeon:

Eor = Exv + Esuv (1)

Waxvoupe va BpoUpe TIG anopakpUvaoeiG anod Tn

ornoiec 1oxUEl:
Ewv = Eswv (2) <> @

AvTikaBioTwvTag otn oxeon (1) Tn ox€o z@omﬁ

Eor = Esuv + Esuw = Eg E6uv@

H oAIkr evépyeia Tng TaAGvTwong di ano @on:

X

o]
©

orou:

D = mw?,

Xg = N UEYIOTN anopd@@ nb%ﬂ Ioopponiag.

H duvapikn svépysm@oﬁ@vﬁ iveTal and Tn oxeon:

% x, A2 V2
oDx=t—— —=>x=%tx,—.
V2 V2 2

M. Hev G

TIUN TNG €&vTaong Tou peupaTog nou diappEel €va nnvio diveTal
a £€on: Iy = Ve /L, 0Nou Vg, N eveEPYOC TIUN TNG TAONG TOU Nnviou.

<.‘ TN Ox€on auTr npokunTel OTI To peUpa I, pelwveTal 600 au&avel n
VC')TI’]TCI Tou pevpartog. ‘Etol, 0tav n ouxvotnTa Tou peUPaTog Yiveral
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MEYAAn, n &vraon Tou pelpaTtog Yiveral npakTika pndev. MNa To Adyo auto
oToug padloPpwVIKoUG O'raepouq yia Tnv eEouéaTspwon PEULATWV uqJn)\nq
ouxvOoTNTAg XPNnolyornolouvTal Ta anonvikTika nnvia.

ZnTnua 3o i\%

H achncn agopd oualiacTIKa Tn UEAETN evoq KUK)\wunoq RL, apou Tcém

dev eival 10avikd. Ze €va TET0I0 KUKAWHA 10XUOUV Ol OXETEIG:

R, L
0000 L“u’a —'ﬁf_ﬁ:ﬁf-.
—
i)
.,
v v

V = Vonuot kal I = Ionp( ‘

MNa 1o KUKAwPa Tou npoB)\npaToq I

V =200/6 n K(ll Onu(IOOOt-%J

SUYKpIVOVTaG TIG OXEDEIG
V \/E 1000 rad /s, (p=%

Eniong, n svepyo n Vav EiVCII:

q.
@ V‘W@ng%=200\/§v

a. Hio @- sva)\ usvou pevupaTog diveTal ano Tn oxeon:

@ = VSV .ISV 'GDV(P
onote @%\(oq TIMA Tou peupartog Ba sivar:

I —:>I =¢:IW=2A

2004/3 - */25

? V., -oove

@ ong, n 10xUC Tou evaAAaOooOuEVOU peUpaTog diveTal ano Tn oxeon:
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P=1}-R

OnoTe N WHIKA avTioTaon Tou nnviou Ba eivai: g%

P 600
-

=R=">=R=1500 2\

Y. Ta Tnv eunédnon Z Tou KUKA®PATOG 1IoXU0oUV Ol OXéo?igéO @
QO

R =

Apa:

) OO:>L=5—O\/§:L=£H
1.000 20

a RLCtg osipd To MAATOG TNG €vTaong Tou pPeUPATOG Mou

Ze KUKA
5|ap%1 o%ya OiveTal and Tn oxeon:

VO VO
ly=—"= 2 2
Z R*+(Z, -Zc)
To ﬁi% TOU peUPATOG OTO CUVTOVIOUO €ival peyioTo. MNa va oupBei auTo,

ov HE TNV Napanavw oxeon 8a npénel;

&
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3. O OUVT@I’]Q 10xU0G (OuvQ) YiveTal JEYIOTOG OTO GUVTOVIOUO.




1
Z, =72, =>Lo=—=C= =C= = %7
C 2
@ @ 1000* Y3 %
20 . 20 %
—=C="210°F §§ C=== yF
N 7 N
ZnTnua 4o @ @
T E. I E:
ﬂ—l-“w M — T — A
—11 ./.-F'—
I'/+ Fu \‘“-—b- I
L 4 L
A R i R
L J
. mg
) 5
v L J
X ¥
& E1®
Z Z_ 3
\ 2m
& @= o8
Al % %
APXIKA @ @
Q E, 10
- = 1
r+R  2+8 M
@ Fuu = BLL (2)
A2. %
APXIKA %& > ISOPPOIEL:
mg = I\Bul:mg—w:o’;'iozo,ﬂ 3)
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r ok r=2Q Ea=5V
A i —T ——{ 1
- Izn -
'-r:- &b BN
~ g P -
_L i
A Z R=8Q
L J
mg
L L J
X y
I, = E, = R =0,5
R+r 10

'OpWG ivar:

2.

g
OnoTe To owpa apxilel va EI'III n
B &
Aiyo pera: %7

@%7.

&

r E: r  Ea=3V
—AN— — —WWh— 0
1 .
{ S|
ol .
Q A 7 — AW |
40 R
v v
S y
2°° K vm irchhoff:
§> E_+E BLv+E
= feth, Blo+h, o, S+o .
r+R r+R 10
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F1 = BLI > FLZO
Een = BLU  AnAadn n ouvioTapevn PEIOVETAl KaTa PETPO. %&
To owpa ekTehei euB. EMITAXYNOMENH KINHZH ME OAOENA KAI MIKPOTE?E

METPO £w¢ 6ToU: x

5+v m

> F=0->mg=F —>mg=BLI>
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